

## Εκδήλωση της Τ.Ε ΑΝΤΑΡΣΥΑ Αμπελοκήπων - Γκύζη - Πολυγώνου



**Κυριακή 9/11, 6:30μμ, Ραγκαβή 69, Γκύζη**

### Ομιλητές:

**Ιεμπραχέμ Μουσλέμ**, Κούρδος από τη Συρία, γιατρός, ζει και εργάζεται στην Ελλάδα  
**Δημήτρης Σεμίρ**, Σύριος μετανάστης στην Ελλάδα  
**Κώστας Κούσιαντας**, μέλος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ  
**Κώστας Φουρικός**, μέλος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

**Δυο χώρες παραδίπλα από την Ελλάδα γίνεται πόλεμος.** Ο πόλεμος αυτός δεν είναι εντυπωσιακές εικόνες στις οθόνες, δεν είναι ούτε και σύγκρουση πολιτισμών ανάμεσα στους βάρβαρους ισλαμιστές και την πολιτισμένη δύση όπως παρουσιάζεται στα ΜΜΕ. Για αιώνες, άλλωστε, η Μέση Ανατολή παρουσιάζεται στη δύση σαν ένας τόπος όπου κατοικούν καθυστερημένοι φανατικοί ανίκανοι να αποδεχτούν, πόσο μάλλον να εφαρμόσουν, τις αρχές της ελευθερίας και της δημοκρατίας που εκπροσωπούν το δυτικό κόσμο.

Η αραβική άνοιξη λίγα χρόνια πριν έδειξε πόσο απείχε αυτή η εικόνα από την πραγματικότητα. **Χάρη και στην ενεργή παρέμβαση των ΗΠΑ, των ευρωπαϊκών χωρών και κυρίως των συμμάχων τους στην περιοχή** όμως, τα επόμενα χρόνια, αντί να φέρουν την πραγματοποίηση των ονείρων και των ελπίδων των λαών της περιοχής, έφεραν επιστροφή στις δικτατορίες ή άγριους εμφύλιους. Αφού λοιπόν η ανάμειξη των “δημοκρατικών” κρατών είχε σαν αποτέλεσμα να κυριαρχήσουν οι πιο αντιδραστικές δυνάμεις, τώρα μας σερβίζουν πάλι την παράσταση των μεσαιωνικών φανατικών και των δυτικών σωτήρων της ανθρωπότητας.

Υπάρχουν όμως και δυνάμεις που συνεχίζουν να στηρίζουν το όνειρο, που όχι μόνο δεν αποδεικνύουν το στερεότυπο της οπισθοδρομικής ανατολής αλλά ωθούν και υλοποιούν ιδέες στο πεδίο της συνύπαρξης των εθνότητων και των δύο φύλων που είναι πιο προχωρημένες και από την πολιτισμένη δύση. **Η υπεράσπιση του Κομπάνι είναι εμβληματική αυτής της προσπάθειας**, δεν είναι όμως μεμονωμένη.

Σε μια προσπάθεια να δούμε πίσω από τα στερεότυπα και την προπαγάνδα διοργανώνουμε **εκδήλωση - συζήτηση για να ενημερωθούμε και να συζητήσουμε για τις εξελίξεις στη Μέση Ανατολή και τι σημαίνουν για ολόκληρο τον κόσμο.**